e Révisions - Neige
Vot E4 Toiture attenant a des constructions plus
AMER élevées corrigé

1. Présentation.

L’étude porte sur un entrepot.
Commune : Eclassan (07)

Altitude : 450 m

Neige normale : Sk 450 = 0.90 kN/m?
Neige accidentelle : Syq = 1.35 kN/m?

1.1. RDC.
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1.2. Facades.
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On retiendra les dimensions suivantes :
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2. Travail demandé.

2.1. Déterminer les cas de charge de neige sur toiture sans redistribution et sans
accumulation. Faire un schéma récapitulatif.

EC1-1.3
§5.2 > Pente 10% > S*=0
85.3.2 - Pente 10% = 0=5.7°<30° 2 u; = 0.8

qs1 = 0.8 % 0.9 = 0.72 kN/m>
qsa = 0.8 * 1.35 = 1.08 kN/m?
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2.2. Déterminer les cas de charge de neige sur toiture avec redistribution et avec

accumulation. Faire un schéma récapitulatif.

85.3.6
Wy = U + pw = 0 + 2.67 = 2.67
a=5.7°<15°2 ug =0

Hy = 2.67
__byt+by _ 4.90+7.40
hw = =0 = Z2a20 513
Limitations de 1,y = min [Ys—h 2.8] = min [2;19'(2)0; 2.8] = 2.67
k .

Longueur de I’accumulation : Iy =2*h =2 % 1.2 = 240 m limité a5 m

dszacc = 2.67 % 0.9 = 2.40 kN /m?
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